

公安部事先有通知 政法委科长自曝“自焚”真相

【明慧网】2001年9月中旬，辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班，强迫他们放弃信仰。在洗脑班上，一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相，告诉他“天安门自焚”事件是假的，是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9月22日上午，法轮功学员又对赵玉龙讲述“天安门自焚”真相。赵玉龙接过话说：“‘自焚’这件事我们事先就知道。这件事发生在2001年1月23日，我们在1月21日就接到公安部紧急通知，说1月23日法轮功在天安门广场有重大事件发生。”法轮功学员说：“看，他们怎么就知道要发生这件事？这不是事先策划好的吗？”赵玉龙知道自己说走了嘴。



▲从央视播放的“天安门自焚”镜头中看到，王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，王进东稳坐不动，声如洪钟似的喊口号。且不说这是500度高温的汽油之火，即使将手伸进100度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。



法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5400项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在中國大陸一地受到残酷迫害。◇

方正林业局曲淑霞遭四年半冤狱迫害

【明慧网】黑龙江省方正县林业局高楞法轮功学员曲淑霞，二零一六年十二月七日被国保警察绑架、构陷，被非法判刑四年零十个月，在佳木斯第一看守所与黑龙江女子监狱遭受了惨无人道的迫害。

曲淑霞二零一六年二月七日上午在街上给世人讲真相，发放印有法轮功真相的台历时，被人举报诬告，随后国保科谭延书等多个警察将她和贾连荣绑架到公安局，当天下午，就去曲淑霞家非法抄家并录像，抢走所有大法书和一些个人物品，把家里翻得一片狼藉。当晚，贾连荣回家。曲淑霞身体出现不正常状态，给送医院检查后，非法拘留十五天。

曲淑霞被非法拘留十五天后，被转到异地——佳木斯第一看守所非法关押。在佳木斯第一看守所，警察用手铐脚镣将她四肢固定在地上，用胶带封住嘴鼻使她出现窒息；恶徒任意虐待和毒打她，用厕所的脏布往她嘴里塞，将她门牙打掉；用扫帚打她的脸，把她眼睛打肿，险些失明。曲淑霞的头多次被打伤，至今还有伤疤。

方正林业局政法委指使公检法机关造假构陷，于二零一七年四月二十一日在异地鹤力林业局非法开



庭，枉判曲淑霞四年零十个月，当时无人旁听。

曲淑霞随后被关押在哈尔滨市女子监狱迫害。在哈尔滨市女子监狱九监区十七组，因曲淑霞炼功，遭到刑事犯抬起往地上撒，造成她手脚骨折，直到现在腿还疼痛。因她不配合报数，三个人轮番打她嘴巴，用束缚带将她身体捆绑着锁在暖气片上。

有一天，法轮功学员梁大姨被野蛮灌食，李桂月冲过去制止，被犯人打，郑迎春过来救李桂月，好几个恶人就打郑迎春；又过来好几个人疯狂地把李桂月大头朝下，倒仰按着打李桂月。曲淑霞从隔壁冲过来阻止迫害李桂月，被几个犯人抓回去暴打一顿。

二零二一年十月二十日，曲淑霞出狱回家。

曲淑霞由于坚持修炼法轮功，曾经多次被迫害。二零零零年十一月在四道林场被南山（转下页）

哈尔滨新闻简讯

五常市法轮功学员巩艳萍等被循礼派出所警察绑架

2021年12月3日，五常市法轮功学员巩艳萍和另一不知名的女法轮功学员在街上讲真相时，被人恶意举报，被循礼派出所警察绑架，并被搜家，警察搜走了5000元现金。

五常市二位法轮功学员被拘留

黑龙江五常市二位法轮功学员于2021年12月3日讲真相被恶人举报，拘留在五常市寻礼派出所。一人被抄家，3000元真相币被抄走，还有其他大法书籍。恶人扬言要拘留或判刑。

巡礼派出所所长 付大东 电话 13704888008

南岗区大成派出所警察庞建友骚扰法轮功学员刘淑琴

2021年11月29日，南岗区大成派出所片警庞建友给法轮功学员刘淑琴的家人打电话骚扰，家人告诉庞建友下午2点左右能回来。

下午2点左右，庞建友到刘淑琴家骚扰。进门就拿手机给刘淑琴拍照，被刘淑琴拒绝。又要和刘淑琴合影，也被拒绝，后来给刘淑琴家里的冰箱拍了一张照片。再要法

轮功学员刘淑琴的电话，说以后有事打电话。临走时，法轮功学员刘淑琴告诉他记住：“法轮大法好，真善忍好”对他有好处。

另外，控告江泽民后，“敲门行动”那年，警察庞建友和另一个警察到刘淑琴家里骚扰了两次，刘淑琴被照了两次相。几次骚扰给法轮功学员刘淑琴和家人在精神上和生活上造成了伤害。

巴彦县教育局非法剥夺法轮功学员申报评定职称资格

2021年11月末，哈尔滨市巴彦县职业高中教师高淑霞，在校领导及其他职工劝说下申报本年度一级职称资格，因为今年单位名额多，老教师已经都定完了。高淑霞因为信仰法轮功，做好人，每年评定职称都没与人争抢。前几年也是名额多，领导劝说让其申报，结果教育局也是因为高淑霞信仰法轮功不予定级。

今年教育领导研究说让高淑霞录制脱离法轮功的视频，才允许申报，高淑霞给教育局主管此事的籍彦峰打电话询问为什么不让申报，籍说抓信访的，说去年让你录视频你不同意，国家不让炼，违法。高

淑霞说没听说哪条法律不让。最后籍说找你们校长。

高淑霞今年52岁，一直在一线教课，工作认真，任劳任怨，同年龄的教师多数已是高级教师，高淑霞因为实名起诉江泽民，被巴彦县教育局非法降级降职，目前是初级。巴彦县教育局有些人一直追随江泽民邪恶流氓集团迫害本系统内法轮功学员，因诉江非法开除法轮功学员田晓东、孙冒检。

巴彦教育局自2015年以来频繁换领导，原局长贾淑文2017年因工作腐败被县里免去职务；纪检书记张春生被调到粮食局任职，现在因疾病不能上班；副局长姚仲元孩子升学举办宴席被举报也被调走，人事股股长张彦民也调到安股。2021年10月局长段文庆也因工作腐败被调走，2020年末教育局配合政法委，强迫教育界法轮功学员在清零书上签字，那时段是局长。刘岩刚上任就禁止法轮功学员评定职称。

希望巴彦教育局领导善待好人，不要迫害好人，给自己及家人积福。迫害好人，天理难容，必遭人间法律严惩及天谴。◇

法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇

(接上页)派出所所长王永军绑架到方正林业局看守所，大约有一年多时间，身体出现很严重高血压状态，才被释放回家。在家只待了二个月时间，又被政法委书记史庆林指使警察绑架到看守所。

当时在看守所，法轮功修炼者坚持每天炼功，看守员张雪山、李英涛、顾德军等人一连几天往她们身上浇凉水。被褥衣服浇得湿透了，她们只好躺在湿被褥上睡觉，第二天褥子上烘干出来一个人形。他们还用“小白龙”打她们。后来把曲淑霞和朱秀梅、刘志英转押到黄家大院，非法关押法轮功学员的地方。遭到“610办公室”李健的

拳打脚踢。她绝食反迫害，把她送到方林医院，大夫给她插管、灌盐水迫害。

二零零三年七、八月份，曲淑霞和其他两位学员逃出看守所，流离失所。她去了辽宁营口，在营口大石桥看守所被迫害十八天，又被绑架到马三家劳教二所迫害四个半月。她七天七夜被锁在长凳子上不让睡觉，第八天被弄到马三家一所，警察纵容吸毒犯人迫害她。因她拒绝干活，不穿号服，手被扭成骨折。恶人往饭里拌破坏中枢神经的药物，她被几个人摁着强行往嘴里塞药。一个姓王的警察用拳头打折她一颗牙。◇